
 Átdolgozott javaslat az „Olimpiai versenyszámok” OB pontjainak elosztására 2023. 
 

 

Tisztelt Elnökség! 

Az OB pontrendszer megreformálására létrehozott bizottság a következő javaslatokat terjeszti az 

Elnökség elé elfogadásra:  

1. Az olimpiai versenyszámokban és annak utánpótlás versenyszámaiban szerzett OB pontok 

a támogatások számításánál kerüljenek külön táblázatba (lsd. 1. sz. mellékletben).  

 

Ennek jelentősége kettős: 

 A Műhelytámogatás és a Sport XXI. (ezekből a támogatásokból, csak a címben 

meghatározott versenyszámokban kapott pontok alapján kaphatnak támogatást az 

adott egyesületek) programra kapott támogatások elosztásánál is ki kell emelni 

azokat az egyesületeket, akik hatalmas áldozatok árán próbálják életben tartani a 

sportlövészet olimpiai utánpótlását. Az előirányzott támogatási összeget ténylegesen 

ezek között az egyesületek között kell elosztani. 

 

2. Nevelő egyesület átigazolt sportolója után 1* pontot kapjon olimpiai versenyszámokban az 

átigazolást követő évben az alábbiak szerint 

 

Javaslat: 1 azaz egy évig az OB pontokat úgy kellene felosztani, hogy ahol pontszerző lett a 

naptári évben az átigazolt versenyző és tizedpontok /fél pont/ jönnek ki a felezésnél, abban 

az esetben az új egyesületben egyéni versenyszámban szerzett pontok felezett pontjait 

felfele kerekítve egész pontra ki kell egészíteni. Az így kialakult pontot a szerzett pontból ki 

kell vonni, és a régi egyesület a különbséget kapná. (Pl. 1. hely után járó 7 pont felosztása a 

következők szerint alakul: az új egyesület 4 pontot kap, és a nevelő egyesület 3 pontot kap az 

eligazolt versenyzője után. ) 

Ha mindkét egyesület egyformán kapná meg a teljes értékű pontot (pl. 1. hely = 7 pont), 

akkor a pontverseny a többi egyesület kárára torzulna.  

 

Indoklás: Ennek a javaslatnak kettős szerepe van. Egyrészről érdekelté szeretné tenni a kis 

egyesületeket, akár szabadidős egyesületeket is, hogy tehetséget kutassanak annak ellenére, 

hogy szakmailag nem felkészültek a válogatottságig eljuttatni egy sportolót. Másrészről azon 

egyesületek, akik időt és erőforrást fordítottak adott sportolóra, de az mondjuk tanulmányi, 

vagy lakhelyváltozás okok miatt kénytelen eligazolni, ezáltal kompenzálva legyenek az 

egyesületi támogatások által, mint olimpiai utánpótlást nevelő klubok. 

 

 

3. Az olimpiai versenyszámokban 8 fő alatti indulás esetén is járjon OB pont, de feltétellel: 

 

Egyéniben 8 fő alatt is járjon pont annak a versenyzőnek, aki az 1-6 helyezést elérők közül 

meglövi a II. osztályú vagy az ezüstjelvényes minősítési szintet.  

Csapatban 1 csapat indulása után is járjon pont abban az esetben, ha a csapatátlag eléri a II. 

osztályú vagy az ezüstjelvényes minősítési szintet.  

 



 

Javaslat: 8 fő alatt, de minimum 3 fő induló esetében alkalmazzuk ezt a szabályt. (3 fő alatt 

nem rendezzük meg a versenyszámokat) 
 

 

Ennek indoka kettős: 

 

• Abban a szakágban is legyen motivációja adott versenyzőnek, vagy egyesületnek 

elmenni az ország másik pontján lévő OB-ra, ha előre látható, hogy a nevezések 

alapján nem lesz meg a 8 fő / 2 csapat. 

• Ha nincs meg egy adott olimpiai, vagy utánpótlás olimpiainak minősített 

versenyszámban a korosztályos OB-n a nyolc fő, vagy minimum 2 csapat, mint 

például a gyorstüzelő pisztoly ifi és junior fiú versenyszámokban jelenleg, ne 

legyen büntetve OB pont nélkül maradással az az utánpótlás nevelő egyesület, 

aki időt és erőforrást fordít a férfi pisztolyos szakág megerősítésére (lásd a 

wroclawi EB sikert).  

 

( A Nem olimpiai versenyszámokban marad a 8 fős szabály.) 

 

 

4. Utánpótlás, vagy annál magasabb válogatottsági szinten álló sportoló nem indulhat saját 

szakágában a nemzeti OB-n. 

 

Javaslat: Utánpótlás, vagy annál magasabb válogatottsági szinten lévő kerettag sportoló, az 

adott évi nemzeti OB-n nem indulhat a saját szakágában.  

 

Indoklás: Ezzel kizárható, hogy sportszerűtlen előnyre tegyen szert egy nemzeti 

versenyszámban olyan egyesület, akinek a sportolója valószínű, hogy szövetségi/állami 

támogatásból készül fel és valószínű, hogy eredménye kimagaslik a mezőnyből.  

 

  

5. Külföldi sportolók indulása országos bajnokságon: 

 

Javaslat: Csak magyar állampolgár, vagy kettős állampolgár, vagy tartózkodási engedéllyel 

rendelkező személy indulhat az Országos Bajnokságon olimpiai és ISSF nemzetközi 

versenyszámokban, abban az esetben, ha rendelkezik a kiadó ország engedélyével, hazai 

sportorvosi engedéllyel és MSSZ rajtengedéllyel rendelkezik, valamint az OB időpontja előtt 

legalább 3 hónappal leigazolásra került minimum egy magyar egyesületnek a tagjaként.   

 

Indoklás: Ezzel kizárható, hogy sportszerűtlen előnyre tegyen szert bármely szakágban olyan 

egyesület, aki kizárólag az OB indulás kedvéért igazol le külföldről sportolót, akit nem a saját 

klub erőforrásaiból készítettek fel.   

 

 

 



 

A megnövekedő adminisztrációs munka elvégzéshez az alábbi kollégákkal együtt 

továbbiakban is szívesen nyújtunk segítséget, hogy a versenyigazgató terheit ebben a 

feladatkörben csökkentsük:  

 

Ablonczy Orsolya; Veres Andrea, Plichta Györgyi és Lencz Erika. 

 

 

Az előterjesztésben szereplő pontok hatálybalépését javasoljuk 2024.01.01-től érvénybe léptetni.  

 

Tisztelettel kérjük az Elnökség támogatását és a javaslatok elfogadását.  

 

Tisztelettel és köszönettel:  Ablonczy Orsolya 
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Fodor László 

Herczegh Szabolcs 


